BcTpeyHoe aBmxkeHue

MaTtemaTunka 4 Knacc



CkopocTb conmkeHus .

[pn paccMOTpPeEHUM ABUTAOLWMNXCA HABCTPEYY APYT K Apyry
0OBbEKTOB MPUHATO UCMO/Ib30BATb MOHATUE CKOPOCTU CONUKEHUA.

Kak oHO nosiBunocb? PaccmoTpmm Ha npumepe cneayowen 3aaadn.

Benocuneauct u morto-
UMHAKCT OAHOBPEMEHHO
BbieXxanu HascTpeuyy apyr
apyry. Ha xaxoe paccro-
sHMe oHM cbnuxalorcs
sa xaxasii yac? Ha xa-
KOM POCCTOSHMM OHM
HOXORMNMCL APYr OT
APYra B Havane asMxe-
HMS, €CNM BCTPETHUNNCH
yepes 2 vaca?
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3agava.

Benocnneanct n MOTOUUKANCT OAHOBPEMEHHO
BbleéxXa/1In HaBCTpeuy Apyr Apyry. Ha KaKoOm paccToaHUMU
OHW HAaXoAMNUCb APYr OT ApYyra B Ha4yane ABUXKeHUS,
ecnun BCTpeTnauncb yepes 2 yaca? CKopocTb
Benocuneauncta 30 Km/4u, motToumknmucrta - 60 Kkm/u.
PeweHue.

1 cnocob. 1) 30 Km/4 - 2 4 = 60 KM — npoexan
BE/IOCUNEANCT 3a 2 Yaca;

2) 60 KM/4 - 24 =120 KM — npoexan MOTOLMKAUCT

33 2 Yyaca;

3) 60 Km + 120 KM = 180 KM — pacCcTosiHNE, HA KOTOPOM
HaxXoAMAUCL APYr OT APYyra B Ha4Yane ABUXKEHMUA
BesiocuMneancT U MOTOUMUKAUCT. OtBet: 180 Km.
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ConwxeHue 3a yac

* Ha KaKoe pacCcTosiHMe OHM CONUKAOTCA 3a KaxKa bl Yac?

* CocTaBum BblpaXkeHue no peweHuto 3agaum: 30 - 2 + 60
- 2 =180. OyeBMAHO, YTO €ro MOXKHO BbI/1I0 YNPOCTUTD:
(30 + 60) - 2 =180, TO ecTb pewunTb 3a4a4y He B TPU, a B
nBa aencrtemus. lNoctapaemca pa3obpaTbca: KaKon Xe
cmblicn umeeTt cymma (30 + 60) km/y?

* CKkopocTb Benocuneamncta 30 Km/4, 3To 03HayaeT, YTo 3a
1 yac oH npeoponesaeT pacctoAaHne 30 Km. CKopocCTb
MmoToumMKnmncta 60 Km/4, a 3To 03HayaeT, 4To 3a 1 yac oH
npeoaonesaeT paccrtoAaHne 60 Km. noany4yaeTca, 4YTo
BMeCTe 3a Yac OHU NpMnbauKatoTca APYr K Apyry Ha
pacctosaHue (30 + 60) KM. OTO 1 eCcTb pacCToAHUE, Ha
KOTOpPOE OHU CONUMKAIOTCA 3a KaXKAblM YaC UNU UX
COBMECTHAA CKOPOCTb CoOnUKeHuA.




~ CKOpOCTb COnMKeHus \

BcTpeyHoe ABUXeHUe:

v d

=v1+vz, S=V

cOxa b

[MonyyaeTca, YTo ecnm 06beKTbl ABUratOTCA MO NPSAMOMN
BCTPEUYHbIM KYPCOM, TO CKOPOCTb CONMMXKEHUA paBHa
CYMME UX CKOPOCTEMN.



OTHOCUTENbHOCTb ABWKEHM A

e 2 cnocob.
1) 30 Km/4 + 60 KMm/4 = 90 KM/4 — cKopocTb cONMnKeHUs
BenocmneamcTta U MOTOUUK/INCTA;

2) 90 Km/4 - 2 4y = 180 KM — paccToAHME, Ha KOTOPOM
HaxXxoAWAUCb APYr OT ApPYyra B Ha4yase ABUKEHUA
BeNOCUNeancT U MOTOLUUK/INCT. OtBet: 180 KMm.

* icnonb30BaHUE MOHATUA CKOPOCTU CONMMKEHUA He
TO/IbKO YNpoLwaeT peweHne 3aaa4 Ha ABUXKEHME, HO U
NAET npeacTtaBneHne 06 OTHOCUTENIbHOCTU ABUMKEHMUSA.
To ecTb KaXabl 0OBEKT, y4aCTBYIOLWUN B ABUKEHUMN,
MMEET HEKOTOPYHO CKOPOCTb OTHOCUTE/NIbHO NOBEPXHOCTU
3eman. Ho apyr K apyry oHu npubamxKarTca co
CKOPOCTbIO, 3HAYUTENbHO MPEBbILWAIOLLYIO UX
cOBCTBEHHbIE CKOPOCTU, YTO YBENIMYMBAET aBaPUMNHOCTb
cuTyauum npm n060BOM CTONIKHOBEHUMN.




3apaua Ha BCTpeyHoe ,EI,BI/I)KeHIk‘ ;j

JNloaxu 3a oauH yac c6au-
wmaroTcA Ha 35 um. Yepes
4 vaca nocne Havana
ABUMEHWA OHM BCTpPETH-
TcA. Kakoe paccroanue
mexay Humu 6bino go Ha-
wana asmxenus? Ha xa-
KOM PAcCCTORHWM APYr OT
APYra OHM HAXOAMNKUCH
3a 2 yaca po scrpevn?
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PelLleHue 3agauu

1) 35 KM/Y - 44 =140 KM — 6bINO paccToAHME
MeXay NoAKaMn A0 Havasla ABUXKEHUA, TaK
KaK CKOPOCTb UX conmxKeHua 35 Km/y, a
BCTPETUNUCL OHU Yepe3 4 yaca nocae Havyana
NBUXeHUA;

*2) 35 Km/4Y-24=70Km— paccToaHU1e, Ha
KOTOPOM Haxo4uaucb NOAKM 3a ABa Yaca A0
BCTPEeYM.

* OrBet: 140 Km; 70 KMm.



3apgaya Ha BCTpe4yHoe .EI,BI/I)KeHVk‘;

CocrassTe No pucyHKy 3apavy
M pewure eé,

40 wm B8 wao
———————————

B0 um 8 vao




